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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 692/2 prot                           Datë 26.03.2024 

 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN E OFERTUESVE TË TJERË 

 

 

 

Objekt:   Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave në lidhje me kualifikimin e operatorit ekonomik 

“Adel CO” SHPK për procedurën e prokurimit “Procedurë 

e hapur”, me Nr. REF-94529-02-05-2024, me objekt: 

“Blerje pulla kontrolli me elementë sigurie për barnat, dhe 

aksesorë për shtypjen e tyre”, me fond limit: 26,299,000 

(njëzet e gjashtë milion e dyqind e nëntëdhjetë e nëntë mijë) 

Lekë pa TVSH, zhvilluar në datë 28.02.2024 nga autoriteti 

kontraktor, Agjencia Kombëtare e Barnave dhe Pajisjeve 

Mjekësore. 

 

Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave në lidhje me kualifikimin e operatorit ekonomik 

“ALBDESIGN PSP” SHPK për procedurën e prokurimit të 

sipërcituar. 

 

Ankimues: Operatori ekonomik “Inpress” SHPK me NIPT L52122014L 

dhe me adresë Ish blloku I Magazinave të Tregtisë, Rruga 

Siri Kodra, Tiranë. 

 

Autoriteti Kontraktor: Agjencia Kombëtare e Barnave dhe Pajisjeve Mjekësore me 

adresë Rruga e Dibrës Nr.359/1, Tiranë. 

 

Subjekte të Interesuara: Operatori ekonomik “Adel CO” SHPK me NIPT 

L22117021M dhe me adresë, FERRAJ, Rr.Myslym Keta Ish 

Rezervat e Shtetit, Tiranë. 
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Operatori ekonomik “ALBDESIGN PSP” SHPK me NIPT 

L51819005Q dhe me adresë Rruga "Çerçiz Topulli", 

objekti Nr.17, Kashar/Tiranë 

 

 

Në datën 25.03.2024 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë autoritetit kontraktor dhe 

njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa me numër ankimi 

A/2024/3916 dhe me nr. 692/2024 prot., datë 25.03.2024 e operatorit ekonomik “Inpress” SHPK 

për procedurën e prokurimit “Procedurë e hapur”, me Nr. REF-94529-02-05-2024, me objekt: 

“Blerje pulla kontrolli me elementë sigurie për barnat, dhe aksesorë për shtypjen e tyre”, me fond 

limit: 26,299,000 (njëzet e gjashtë milion e dyqind e nëntëdhjetë e nëntë mijë) Lekë pa TVSH, 

zhvilluar në datë 28.02.2024 nga autoriteti kontraktor, Agjencia Kombëtare e Barnave dhe 

Pajisjeve Mjekësore. 

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës së operatorëve 

ekonomikë “Adel CO” SHPK dhe “ALBDESIGN PSP” SHPK, nga procedura e prokurimit të 

sipërcituar. 

 

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërma “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashi-

kohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, 

por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) ankesën e 

plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave 

për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/ 

skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.” 

 

Komisioni i Prokurimit Publik publikon kriteret për të cilat operatori ekonomik ankimues, 

pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik “Adel CO” SHPK, pjesëmarrës në 

procedurën e prokurimit. 

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mospërmbushje nga ana e operatorit ekonomik 

“Adel CO” SHPK, të kritereve si më poshtë: 

2.3Kapaciteti teknik: 

a) Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më 

të vogël  se 40 % të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate. 

 

- Si dëshmi për përvojën e mëparshme me nje ent publik, kërkohen vërtetime të lëshuara 

nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i 

përfundimit të kontratën ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave 

të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara.  
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- Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen 

vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe 

të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara. 

 

b). Operatori ekonomik ofertues për mallrat objekt prokurimi (në rast se nuk është prodhues 

i mirfilltë) duhet të paraqesë Autorizim nga Prodhuesi ose nga Distributori Zyrtar i 

Autorizuar nga Prodhuesi. Autorizimi duhet të jetë i vlefshëm në momentin e hapjes dhe 

dorëzimit të ofertave, origjinal/fotokopje  e  noterizuar, e përkthyer në gjuhën shqipe dhe e 

noterizuar.  

Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit/distributorit zyrtar të autorizuar 

nga prodhuesi si: telefon, fax, e-mail, ëebsite, ne se lind nevoja për verifikim nga ana e  

Autoritetin Kontraktor. 

Shënim: Kriterin e mësipërm, ofertuesit mund ta përmbushin edhe në formë vetëdeklarimi, me 

kusht që në rastin e renditjes i pari, me njoftimin e paraqitjes së dokumentacionit pranë AK 

dhe përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, duhet të dorëzojë 

dokumentet provuese për deklarimin e bërë. Mosparaqitja e këtij dokumentacioni përbën kusht 

për skualifikimin e ofertës së paraqitur. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në 

kopje të njësuara me origjinalin. 

 

c)  Operatorët ekonomikë duhet të dorëzojnë mostra të mallrave objekt prokurimi - për secilin nga 

artikujt e listës, sipas specifikimeve teknike të dokumenteve standarde të tenderit.  

 

1. Rulon me jo më pak se 200 pulla në rulon - 1(një) copë; 

2. Shirit stampimi termik    - 1(një) copë 

*të mjaftueshme për të realizuar stampimin e plotë të rulonit me 200 pulla;   

3. Rulon kartoni mbledhës për pulla   - 1(një) copë; 

4. Rulon kartoni mbledhës për shirit printimi  - 1(një) copë. 

 

Autoriteti Kontraktor kërkon mostra të mallrave që do të prokurohen, pasi gjykon se kjo ka rëndësi 

për vlerësimin e ofertës teknike. Mostrat e mallrave do të trajtohen si informacion konfidencial 

tregtar dhe do të jenë ekskluzivisht në kontroll të Autoritetit Kontraktor.  

 

Mostrat do të dorëzohen nga OE ofertues, në Zyrën e Protokollit të AKBPM, Kati i Parë, në 

adresën: Rruga e Dibrës, Nr.359/1, Tiranë,  të futur në një zarf  jo-transparent, të mbyllur, të 

vulosur dhe firmosur me emrin dhe adresën e OE ofertues dhe me shënimin: “Ofertë për furnizimin 

e “Blerje pulla kontrolli me elemente sigurie për barna dhe aksesorë për shtypjen e tyre”, Nr e 

Njoftimit, “MOS E HAPNI, ME PËRJASHTIM TË RASTEVE KUR ËSHTË I PRANISHËN 

KOMISIONI I VLERËSIMIT TË OFERTËS, DHE JO PARA datës: 21/2/2024, ora: 10.oo”.   
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Shtojca 5. 

[ Shtojcë për t’u plotesuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor] 

FORMULARI I SPECIFIKIMEVE TEKNIKE 

Përshkrimi i Specifikimeve Teknike të mallrave objekt i prokurimit, duhet të përshkruhen sa më 

saktë dhe plotësisht, për sa të jetë e mundur, duke krijuar kushte për konkurrencë të paanshme dhe 

të hapur midis të gjithë kandidatëve dhe ofertuesve. Specifikimet teknike, me përjashtim të rasteve 

plotësisht të justifikuara, duhet të hartohen në mënyrë të tillë që të marrin parasysh kriteret e 

aksesit për personat me aftësi të kufizuara ose projektimin për të gjithë përdoruesit, siç kërkohet 

nga ligji në fuqi. 

SHËNIM: Në Specifikimet Teknike, nuk duhet të përshkruhet asnjë markë specifike prodhimi ose 

burim ose proces i veçantë, që karakterizon produktet ose shërbimet e ofruara nga një Operator 

specifik Ekonomik ose ndonjë markë tregtare, patentë, tip ose origjinë ose prodhim specifik, për 

të favorizuar ose eliminuar ndërmarrje ose produkte të caktuara. Një gjë e tillë lejohet vetëm në 

raste të jashtëzakonshme kur nuk ekziston një mënyrë e mjaftueshme, e saktë ose e kuptueshme për 

të përshkruar objektin e Kontratës. Referencat e tilla duhet të shoqërohen me fjalët "ose 

ekuivalent”.  

 

Skicimet, parametrat teknik etj;  

Specifikimi i Materialeve; Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të shërbimeve në lidhje me to janë si 

më poshtë vijon: 

Specifikime Teknike: 

 

▪ PULLA KONTROLLI ME ELEMENTË SIGURIE:  

  

Përshkrimi i të dhënave teknike të mallrave objekt prokurimi:  

Skicimet, parametrat teknik etj; Specifikimi i Materialeve; Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të 

shërbimeve në lidhje me to janë si më poshtë vijon:  

 

1- Artikulli: Pulla kontrolli me elementë sigurie për barna.  

  

Përshkrimi: pullat duhet të jenë të ndara nga njëra tjetra, të vendosura në qendër, distanca midis 

tyre 3 mm, të ngjitura në rulon letër.  

Funksionimi: Prodhimi i pullave do të bëhet në rulon që lejon përdorimin e makinave automatike 

dhe manuale.  

Përmasat-Dimensionet e etiketës jane 25 x 14.5 mm, me cepa të rrumbullakosura.  

 

Karakteristika të materialit përbërës:   
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▪ Etiketa  

Letër e bardhë pa dru e patinuar nga njëra anë me llustër. Letra të ketë sipërfaqe të shkëlqyeshme 

e përshtatshme për shtypje me shumë ngjyra, me precizion.  

Pesha 78 gr/m2  

Spesori 68 mikron  

Bardhësia 90%  

Opaciteti 90%  

Shkëlqyeshmëria 84%  

Këputja në drejtim MD e CD   8-4 kg/15 mm  

  

▪ Adezivi  

Nga prapa pulla të ketë adeziv të qëndrueshëm akrilik i përshtatshëm për një gamë të gjerë të 

etiketave të natyrës që kërkojmë (pulla) dhe i aplikueshëm për ndryshime të mëdha të 

temperaturës.  

Ngjitja të jetë e fortë/permanente ku në 60 minuta pas ngjitjes të jetë e pashqitshme.  

Qëndrueshmëria e këputjes të jetë 480m.   

Koha e aftësisë ngjitëse 1 orë minimal  

Temperatura e aplikimit +5 0C  

Variacion temperature në përdorim -20 deri në +80 0C  

  

▪ Letra mbajtëse ku vendosen pullat  

Letër super kalandruar monosilikon   

Pesha 61 gr/m2   

Spesori 55 mikron  

Transparenca 49 %   

Qëndrueshmëria në këputje 80 deri në 40 N/15 mm  

 

Përshkrimi:  

  

I. I gjithë sfondi i etiketës duhet të jetë me një motiv (tip filigrane mijëra pikëshe), shtypur me 

ngjyrë Pantone 608C e sfumuar nga jashtë brenda.  

 (SHTOJCA E DST) Gjithashtu, në lidhje më Shtojcën 5 të DST “Formulari i Specifikimeve 

Teknike të DST, tek “Pulla kontrolli me elementë sigurie”, “Përshkrimi”, pika “I” përcaktohet: 

“I. I gjithë sfondi i etiketës duhet të jetë me një motiv (tip filigrane mijëra pikëshe), shtypur me 

ngjyrë Pantone 608C e sfumuar nga jashtë brenda.”, sqarojmë se mostrat që do paraqiten pranë 

AK duhet të dorëzohen sipas përshkrimit në këtë pikë. Në rubrikën “Modele ilustruese të pullës 

dhe aksesorëve për shtypjen e tyre (foto):”,  janë paraqitur vetëm modelet ilustruese të pullës 

dhe aksesorëve për shtypjen e tyre siç përshkruhet në çdo foto, por jo ngjyra ilustruese. 

 

Pulla do të përfshijë të stampuar:   
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a) Në krye të saj, në sfond të shkrimit duhet të ketë: një motiv tip filigrane me valëzim me dimen-

sion 25 mm x 3 mm, me bojë UV me ngjyrë Blu Reflex e sfumuar në drejtim vertikal, si dhe 

shkrimin MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE me dimension 20 mm 

x 1 mm, me karakter Times Neë Roman (kapitale), të qendërzuara, shtypur mbi motivin e 

valëve, me ngjyrë Blu Reflex.  

b) Në fund të saj, në sfond të shkrimit duhet të ketë: një motiv tip filigrane me valëzim me dimen-

sion 25 mm x 3 mm, me bojë UV me ngjyrë Blu Reflex e sfumuar në drejtim vertikal, si dhe 

shkrimin AGJENCIA KOMBËTARE E BARNAVE DHE PAJISJEVE MJEKËSORE me dimen-

sion 24 mm x 1 mm, me karakter Times Neë Roman (kapitale), të qendërzuara, shtypur mbi 

motivin e valëve, me ngjyrë Blu Reflex.  

c) Në krahun e majtë të pullës në mënyre vertikale do të vendoset një numër 8 (tetë) shifror 

progresiv nga 00000001 e në rritje. Numri do të jetë me ngjyrë të zezë, lloji i shkrimit të numrit 

Times Neë Roman, gjerësia e numrit 1.2 mm dhe gjatësia 8 mm. Sipërfaqja duhet të jetë e 

patinuar nga njëra anë me llustër.  

(SHTOJCA E DST) Lidhur me Shtojcën 5 “Formulari i Specifikimeve Teknike” të DST, pika 

I, gërma “c” ku shprehimisht citohet “Në krahun e majtë të pullës në mënyrë vertikale do të 

vendoset një numër 8 (tetë) shifror progresiv nga 00000001 e në rritje. Numri do të jetë me 

ngjyrë të zezë, lloji i shkrimit të numrit Times Neë Roman, gjerësia e numrit 1.2 mm dhe gjatësia 

8 mm. Sipërfaqja duhet të jetë e patinuar nga njëra anë me llustër”, sqarojmë se numri serial 

duhet të jetë 8 (tetë) shifror progresiv nga 00000001 e në rritje, pra numri fillestar duhet të jetë 

8 (tetë) shifror progresiv e më pas vazhdon në rritje. 

Për rrjedhojë mostrat që do të paraqiten pranë Autoritetit Kontraktor duhet të jenë me numër 

serial 8 (tetë) shifror. 

 

II. Elementë sigurie:  

  

▪ Në dy cepa të etiketës me koordinata: 1,5 mm x 11,5 mm dhe 23,5 mm x 11,5 mm, duhet të ketë 

dy elemente sigurie (stema e farmacisë gjarpër në gotë), me dimension 2 mm x 2 mm, shtypur 

me bojë të tejdukshme që fluoroshon ngjyrë të verdhë nën dritën e llampës ultravioletë. 

▪ Në pjesën e sipërme, nën shkrimin MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES 

SOCIALE, duhet të ketë elementë sigurie në formë drejtkëndëshi me dimension 20 mm x 1 mm, 

shtypur me bojë të tejdukshme që fluoroshojnë ngjyrë të verdhë nën dritën e llampës 

ultravioletë.  

▪ Në pjesën e poshtme, mbi shkrimin AGJENCIA KOMBËTARE E BARNAVE DHE PAJISJEVE 

MJEKËSORE, duhet të ketë elementë sigurie në formë drejtëkëndëshi me dimension 20 mm x 

1 mm, shtypur me bojë të tejdukshme që fluoroshojnë ngjyrë të verdhë nën dritën e llampës 

ultravioletë.  
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▪ Midis dy motiveve poshtë e lart, duhet të ketë një hapësirë bosh (sfond) me bojë UV me ngjyrën 

e përcaktuar si në pikën 1, prej 8mm, e mjaftueshme për të shtypur tekstin, me letër termo 

transfertë.   

  

Ambalazhi  

Pullat duhet të jenë në rulon me përmasa: 40mm diametri i brendshëm dhe jo më e madhe se 

200mm diametri i jashtëm; duhet të ketë në fund të shiritit te ngjitur në mënyrë të sigurt etiketën 

specifikuese, për sasinë e pullave në rulon. Të jenë të paketuara dhe të ambalazhuara në kuti, 

në mënyrë të tillë që të jetë e përshtatshme për ruajtjen dhe mbrojtjen nga faktorë të jashtëm. 

Kutia nuk duhet të peshojë më shumë se 25 kg.  

 

Etiketimi     

Do të përfshijë në shqip sasinë për cdo njësi ambalazhi (ruloni numrin e pullave, kuti/kolia 

numrin e rulonave)  

  

▪ SHIRITA STAMPIMI TERMIK: 

Karakteristikat: Shiriti i printimit është i standartit universal ose ekuivalent i tij, i 

përshtatshëm për printim në letër me shtresë të shkëlqyeshme (gloss coated). Për printerat që 

disponojmë, shiriti termo-transfertë mund të jetë i ngjashëm me tipin ëax/resin.  

 

Shiriti duhet të ketë: rezistencë të lartë kundrejt gërvishtjeve;  

tretësve të ndryshëm; 

veti stampuese shumë të mira.  

Densiteti optik i shiritit 0.9 në transmetim  

Densiteti optik (reflektimi) 1.70 në reflektim  

  

Ambalazhi  

Shirit i stampimit të jetë i mbledhur në rulona me gjatësi minimalisht 360 m dhe gjerësi 30 

mm, diametër i brendshëm i unazës së kartonit të jetë 25mm, të përdorshëm për pajisjet e 

printimit të tipit Printer me transfertë termikę SQUIX, të paketuara në kuti mënyrë të tillë që 

të jetë e përshtatshme për ruajtjen dhe mbrojtjen nga faktorë të jashtëm.  

 

▪ RULONA KARTONI:  

a) për mbledhjen e pullave, me gjerësi 30 mm, diametër të brendshëm të unazës së kartonit 40mm, 

e përshtatshme për pajisjet e printimit të tipit Printer me transfertë termikę SQUIX; 

b) për mbledhjen e shiritave të printimit, me gjerësi 30 mm, diametër të brendshëm të unazës së 

kartonit 25mm. 

 

Ambalazhi 
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Të jenë të paketuara dhe të ambalazhuara në kuti, në mënyrë të tillë që të jetë e përshtatshme 

për ruajtjen dhe mbrojtjen nga faktorë të jashtëm. 

Etiketimi 

Do të përfshijë në shqip sasinë për çdo njësi ambalazhi (kuti/kolia numrin e rulonave). 

 

Modele ilustruese të pullës dhe aksesorëve për shtypjen e tyre (foto): 

 

 

       Model pulle 

 

 

       Pulla në rulon 
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      Pulla në shirit 

 

 

      Shirita stampimi termik në rulon 
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      Shirita stampimi termik 

 

 

     Rulon kartoni për mbledhjen e shiritit të 

printimit 
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    Rulon kartoni për mbledhjen e pullave 

 

 

 

III. Kushte të përgjithshme 

 

Autoriteti Kontraktor (AKBPM) disponon të drejtën e pronësisë intelektuale mbi produktin final 

(pullën e kontrollit të barit me elementë sigurie) për sa i përket specifikimeve teknike dhe 

dizenjimit.  

Oferta duhet të shoqërohet me: kampione të mallrave që kërkohen të prokurohen:  

 

1. Rulon me jo më pak se 200 pulla në rulon - 1(një) copë; 

2. Shirit stampimi termik    - 1(një) copë 

*të mjaftueshme për të realizuar stampimin e plotë të rulonit me 200 pulla;   

3. Rulon kartoni mbledhës për pulla   - 1(një) copë; 

4. Rulon kartoni mbledhës për shirit printimi  - 1(një) copë. 

 

Autoriteti Kontraktor kërkon mostra të mallrave që do të prokurohen, pasi gjykon se kjo ka rëndësi 

për vlerësimin e ofertës teknike. Mostrat e mallrave do të trajtohen si informacion konfidencial 

tregtar dhe do të jenë ekskluzivisht në kontroll të Autoritetit Kontraktor.  

Mostrat do të dorëzohen nga OE ofertues, në Zyrën e Protokollit të AKBPM, Kati i Parë, në 

adresën: Rruga e Dibrës, Nr.359/1, Tiranë,  të futur në një zarf  jo-transparent, të mbyllur, të 

vulosur dhe firmosur me emrin dhe adresën e OE ofertues dhe me shënimin: “Ofertë për furnizimin 

e “Blerje pulla kontrolli me elemente sigurie për barna dhe aksesorë për shtypjen e tyre”, Nr e 

Njoftimit, “MOS E HAPNI, ME PËRJASHTIM TË RASTEVE KUR ËSHTË I PRANISHËN 

KOMISIONI I VLERËSIMIT TË OFERTËS, DHE JO PARA datës: 21/2/2024, ora: 10.oo”.   

Mos paraqitja e këtyre kampioneve apo mospërputhshmëria e tyre me specifikimet teknike të 

kërkuara në DST, në përfundim të fazës së vlerësimit teknik, përbën kusht skualifikimi. 
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Për mostrat që do të dorëzohen, të plotësohet dhe të paraqitet në rrugë elektronike Lista e 

informacionit Konfidencial sipas shtojcës 4 të DST. 

 

Ndër të tjera ankimuesi pretendon se, citoj:  

“…..kemi dyshime se operatoi ekonomik “Adel CO” SHPK nuk përmbush kriterin e mësipërm pasi 

nuk ka dorëzuar autorizim prodhuesi/distributor për të gjithë mallrat objekt prokurimi. 

…..kërkojmë të kryhet testimi i mostrës “Pulla Kontrolli me Elementë Sigurie” në një laborator të 

certifikuar në mënyrë të tillë që të vërtetohet përputhshmëria e mostrës së dorëzuar nga operatori 

ekonomik “Adel CO” SHPK me specifikimet teknike të parashikuara në dokumentat e tenderit. 

 

Komisioni i Prokurimit Publik publikon kriteret për të cilat operatori ekonomik ankimues, 

pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik “ALBDESIGN PSP” SHPK, pjesëmarrës 

në procedurën e prokurimit. 

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mospërmbushje nga ana e operatorit ekonomik 

“ALBDESIGN PSP” SHPK, të kritereve si më poshtë: 

 

1. Shtojca 7 e DST “Formulari i kritereve të përzgjedhjes/ kualifikimit”, te “2. Kriteret e veçanta 

të kualifikimit”, pika 1 “Ofertuesi duhet të paraqesë”: 

Bëhet: 

1. Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8; 

 

2.3Kapaciteti teknik: 

b) Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më 

të vogël  se 40 % të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate. 

 

- Si dëshmi për përvojën e mëparshme me nje ent publik, kërkohen vërtetime të lëshuara 

nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i 

përfundimit të kontratën ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave 

të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara.  

 

- Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen 

vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe 

të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara. 

 

 

c)  Operatorët ekonomikë duhet të dorëzojnë mostra të mallrave objekt prokurimi - për secilin nga 

artikujt e listës, sipas specifikimeve teknike të dokumenteve standarde të tenderit.  
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1. Rulon me jo më pak se 200 pulla në rulon - 1(një) copë; 

2. Shirit stampimi termik    - 1(një) copë 

a. *të mjaftueshme për të realizuar stampimin e plotë të rulonit me 200 pulla; 

  

3. Rulon kartoni mbledhës për pulla   - 1(një) copë; 

4. Rulon kartoni mbledhës për shirit printimi  - 1(një) copë. 

 

Autoriteti Kontraktor kërkon mostra të mallrave që do të prokurohen, pasi gjykon se kjo ka rëndësi 

për vlerësimin e ofertës teknike. Mostrat e mallrave do të trajtohen si informacion konfidencial 

tregtar dhe do të jenë ekskluzivisht në kontroll të Autoritetit Kontraktor.  

 

Mostrat do të dorëzohen nga OE ofertues, në Zyrën e Protokollit të AKBPM, Kati i Parë, në 

adresën: Rruga e Dibrës, Nr.359/1, Tiranë,  të futur në një zarf  jo-transparent, të mbyllur, të 

vulosur dhe firmosur me emrin dhe adresën e OE ofertues dhe me shënimin: “Ofertë për furnizimin 

e “Blerje pulla kontrolli me elemente sigurie për barna dhe aksesorë për shtypjen e tyre”, Nr e 

Njoftimit, “MOS E HAPNI, ME PËRJASHTIM TË RASTEVE KUR ËSHTË I PRANISHËN 

KOMISIONI I VLERËSIMIT TË OFERTËS, DHE JO PARA datës: 21/2/2024, ora: 10.oo”.   

 

Shtojca 5. 

[ Shtojcë për t’u plotesuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor] 

FORMULARI I SPECIFIKIMEVE TEKNIKE 

Përshkrimi i Specifikimeve Teknike të mallrave objekt i prokurimit, duhet të përshkruhen sa më 

saktë dhe plotësisht, për sa të jetë e mundur, duke krijuar kushte për konkurrencë të paanshme dhe 

të hapur midis të gjithë kandidatëve dhe ofertuesve. Specifikimet teknike, me përjashtim të rasteve 

plotësisht të justifikuara, duhet të hartohen në mënyrë të tillë që të marrin parasysh kriteret e 

aksesit për personat me aftësi të kufizuara ose projektimin për të gjithë përdoruesit, siç kërkohet 

nga ligji në fuqi. 

SHËNIM: Në Specifikimet Teknike, nuk duhet të përshkruhet asnjë markë specifike prodhimi ose 

burim ose proces i veçantë, që karakterizon produktet ose shërbimet e ofruara nga një Operator 

specifik Ekonomik ose ndonjë markë tregtare, patentë, tip ose origjinë ose prodhim specifik, për 

të favorizuar ose eliminuar ndërmarrje ose produkte të caktuara. Një gjë e tillë lejohet vetëm në 

raste të jashtëzakonshme kur nuk ekziston një mënyrë e mjaftueshme, e saktë ose e kuptueshme për 

të përshkruar objektin e Kontratës. Referencat e tilla duhet të shoqërohen me fjalët "ose 

ekuivalent”.  

 

Skicimet, parametrat teknik etj;  

Specifikimi i Materialeve; Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të shërbimeve në lidhje me to janë si 

më poshtë vijon: 

Specifikime Teknike: 

 

▪ PULLA KONTROLLI ME ELEMENTË SIGURIE:  
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Përshkrimi i të dhënave teknike të mallrave objekt prokurimi:  

Skicimet, parametrat teknik etj; Specifikimi i Materialeve; Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të 

shërbimeve në lidhje me to janë si më poshtë vijon:  

 

1- Artikulli: Pulla kontrolli me elementë sigurie për barna.  

  

Përshkrimi: pullat duhet të jenë të ndara nga njëra tjetra, të vendosura në qendër, distanca midis 

tyre 3 mm, të ngjitura në rulon letër.  

Funksionimi: Prodhimi i pullave do të bëhet në rulon që lejon përdorimin e makinave automatike 

dhe manuale.  

Përmasat-Dimensionet e etiketës jane 25 x 14.5 mm, me cepa të rrumbullakosura.  

 

Karakteristika të materialit përbërës:   

  

▪ Etiketa  

Letër e bardhë pa dru e patinuar nga njëra anë me llustër. Letra të ketë sipërfaqe të shkëlqyeshme 

e përshtatshme për shtypje me shumë ngjyra, me precizion.  

Pesha 78 gr/m2  

Spesori 68 mikron  

Bardhësia 90%  

Opaciteti 90%  

Shkëlqyeshmëria 84%  

Këputja në drejtim MD e CD   8-4 kg/15 mm  

  

▪ Adezivi  

Nga prapa pulla të ketë adeziv të qëndrueshëm akrilik i përshtatshëm për një gamë të gjerë të 

etiketave të natyrës që kërkojmë (pulla) dhe i aplikueshëm për ndryshime të mëdha të 

temperaturës.  

Ngjitja të jetë e fortë/permanente ku në 60 minuta pas ngjitjes të jetë e pashqitshme.  

Qëndrueshmëria e këputjes të jetë 480m.   

Koha e aftësisë ngjitëse 1 orë minimal  

Temperatura e aplikimit +5 0C  

Variacion temperature në përdorim -20 deri në +80 0C  

  

▪ Letra mbajtëse ku vendosen pullat  

Letër super kalandruar monosilikon   

Pesha 61 gr/m2   

Spesori 55 mikron  

Transparenca 49 %   
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Qëndrueshmëria në këputje 80 deri në 40 N/15 mm  

 

Përshkrimi:  

  

I. I gjithë sfondi i etiketës duhet të jetë me një motiv (tip filigrane mijëra pikëshe), shtypur me 

ngjyrë Pantone 608C e sfumuar nga jashtë brenda.  

 (SHTOJCA E DST) Gjithashtu, në lidhje më Shtojcën 5 të DST “Formulari i Specifikimeve 

Teknike të DST, tek “Pulla kontrolli me elementë sigurie”, “Përshkrimi”, pika “I” përcaktohet: 

“I. I gjithë sfondi i etiketës duhet të jetë me një motiv (tip filigrane mijëra pikëshe), shtypur me 

ngjyrë Pantone 608C e sfumuar nga jashtë brenda.”, sqarojmë se mostrat që do paraqiten pranë 

AK duhet të dorëzohen sipas përshkrimit në këtë pikë. Në rubrikën “Modele ilustruese të pullës 

dhe aksesorëve për shtypjen e tyre (foto):”,  janë paraqitur vetëm modelet ilustruese të pullës 

dhe aksesorëve për shtypjen e tyre siç përshkruhet në çdo foto, por jo ngjyra ilustruese. 

 

Pulla do të përfshijë të stampuar:   

  

d) Në krye të saj, në sfond të shkrimit duhet të ketë: një motiv tip filigrane me valëzim me dimen-

sion 25 mm x 3 mm, me bojë UV me ngjyrë Blu Reflex e sfumuar në drejtim vertikal, si dhe 

shkrimin MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE me dimension 20 mm 

x 1 mm, me karakter Times Neë Roman (kapitale), të qendërzuara, shtypur mbi motivin e 

valëve, me ngjyrë Blu Reflex.  

e) Në fund të saj, në sfond të shkrimit duhet të ketë: një motiv tip filigrane me valëzim me dimen-

sion 25 mm x 3 mm, me bojë UV me ngjyrë Blu Reflex e sfumuar në drejtim vertikal, si dhe 

shkrimin AGJENCIA KOMBËTARE E BARNAVE DHE PAJISJEVE MJEKËSORE me dimen-

sion 24 mm x 1 mm, me karakter Times Neë Roman (kapitale), të qendërzuara, shtypur mbi 

motivin e valëve, me ngjyrë Blu Reflex.  

f) Në krahun e majtë të pullës në mënyre vertikale do të vendoset një numër 8 (tetë) shifror 

progresiv nga 00000001 e në rritje. Numri do të jetë me ngjyrë të zezë, lloji i shkrimit të numrit 

Times Neë Roman, gjerësia e numrit 1.2 mm dhe gjatësia 8 mm. Sipërfaqja duhet të jetë e 

patinuar nga njëra anë me llustër.  

(SHTOJCA E DST) Lidhur me Shtojcën 5 “Formulari i Specifikimeve Teknike” të DST, pika 

I, gërma “c” ku shprehimisht citohet “Në krahun e majtë të pullës në mënyrë vertikale do të 

vendoset një numër 8 (tetë) shifror progresiv nga 00000001 e në rritje. Numri do të jetë me 

ngjyrë të zezë, lloji i shkrimit të numrit Times Neë Roman, gjerësia e numrit 1.2 mm dhe gjatësia 

8 mm. Sipërfaqja duhet të jetë e patinuar nga njëra anë me llustër”, sqarojmë se numri serial 

duhet të jetë 8 (tetë) shifror progresiv nga 00000001 e në rritje, pra numri fillestar duhet të jetë 

8 (tetë) shifror progresiv e më pas vazhdon në rritje. 

Për rrjedhojë mostrat që do të paraqiten pranë Autoritetit Kontraktor duhet të jenë me numër 

serial 8 (tetë) shifror. 

 

II. Elementë sigurie:  
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▪ Në dy cepa të etiketës me koordinata: 1,5 mm x 11,5 mm dhe 23,5 mm x 11,5 mm, duhet të ketë 

dy elemente sigurie (stema e farmacisë gjarpër në gotë), me dimension 2 mm x 2 mm, shtypur 

me bojë të tejdukshme që fluoroshon ngjyrë të verdhë nën dritën e llampës ultravioletë. 

▪ Në pjesën e sipërme, nën shkrimin MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES 

SOCIALE, duhet të ketë elementë sigurie në formë drejtkëndëshi me dimension 20 mm x 1 mm, 

shtypur me bojë të tejdukshme që fluoroshojnë ngjyrë të verdhë nën dritën e llampës 

ultravioletë.  

▪ Në pjesën e poshtme, mbi shkrimin AGJENCIA KOMBËTARE E BARNAVE DHE PAJISJEVE 

MJEKËSORE, duhet të ketë elementë sigurie në formë drejtëkëndëshi me dimension 20 mm x 

1 mm, shtypur me bojë të tejdukshme që fluoroshojnë ngjyrë të verdhë nën dritën e llampës 

ultravioletë.  

 

▪ Midis dy motiveve poshtë e lart, duhet të ketë një hapësirë bosh (sfond) me bojë UV me ngjyrën 

e përcaktuar si në pikën 1, prej 8mm, e mjaftueshme për të shtypur tekstin, me letër termo 

transfertë.   

  

Ambalazhi  

Pullat duhet të jenë në rulon me përmasa: 40mm diametri i brendshëm dhe jo më e madhe se 

200mm diametri i jashtëm; duhet të ketë në fund të shiritit te ngjitur në mënyrë të sigurt etiketën 

specifikuese, për sasinë e pullave në rulon. Të jenë të paketuara dhe të ambalazhuara në kuti, 

në mënyrë të tillë që të jetë e përshtatshme për ruajtjen dhe mbrojtjen nga faktorë të jashtëm. 

Kutia nuk duhet të peshojë më shumë se 25 kg.  

 

Etiketimi     

Do të përfshijë në shqip sasinë për cdo njësi ambalazhi (ruloni numrin e pullave, kuti/kolia 

numrin e rulonave)  

  

▪ SHIRITA STAMPIMI TERMIK: 

Karakteristikat: Shiriti i printimit është i standartit universal ose ekuivalent i tij, i 

përshtatshëm për printim në letër me shtresë të shkëlqyeshme (gloss coated). Për printerat që 

disponojmë, shiriti termo-transfertë mund të jetë i ngjashëm me tipin ëax/resin.  

 

Shiriti duhet të ketë: rezistencë të lartë kundrejt gërvishtjeve;  

tretësve të ndryshëm; 

veti stampuese shumë të mira.  

Densiteti optik i shiritit 0.9 në transmetim  

Densiteti optik (reflektimi) 1.70 në reflektim  
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Ambalazhi  

Shirit i stampimit të jetë i mbledhur në rulona me gjatësi minimalisht 360 m dhe gjerësi 30 

mm, diametër i brendshëm i unazës së kartonit të jetë 25mm, të përdorshëm për pajisjet e 

printimit të tipit Printer me transfertë termikę SQUIX, të paketuara në kuti mënyrë të tillë që 

të jetë e përshtatshme për ruajtjen dhe mbrojtjen nga faktorë të jashtëm.  

 

▪ RULONA KARTONI:  

c) për mbledhjen e pullave, me gjerësi 30 mm, diametër të brendshëm të unazës së kartonit 40mm, 

e përshtatshme për pajisjet e printimit të tipit Printer me transfertë termikę SQUIX; 

d) për mbledhjen e shiritave të printimit, me gjerësi 30 mm, diametër të brendshëm të unazës së 

kartonit 25mm. 

 

Ambalazhi 

Të jenë të paketuara dhe të ambalazhuara në kuti, në mënyrë të tillë që të jetë e përshtatshme 

për ruajtjen dhe mbrojtjen nga faktorë të jashtëm. 

Etiketimi 

Do të përfshijë në shqip sasinë për çdo njësi ambalazhi (kuti/kolia numrin e rulonave). 

 

Modele ilustruese të pullës dhe aksesorëve për shtypjen e tyre (foto): 

 

 

       Model pulle 
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       Pulla në rulon 

 

 

      Pulla në shirit 
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      Shirita stampimi termik në rulon 

 

 

 

 

 

 

      Shirita stampimi termik 
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     Rulon kartoni për mbledhjen e shiritit të 

printimit 

 

 

    Rulon kartoni për mbledhjen e pullave 

 

 

 

III. Kushte të përgjithshme 

 

Autoriteti Kontraktor (AKBPM) disponon të drejtën e pronësisë intelektuale mbi produktin final 

(pullën e kontrollit të barit me elementë sigurie) për sa i përket specifikimeve teknike dhe 

dizenjimit.  

Oferta duhet të shoqërohet me: kampione të mallrave që kërkohen të prokurohen:  

 

1. Rulon me jo më pak se 200 pulla në rulon - 1(një) copë; 

2. Shirit stampimi termik    - 1(një) copë 
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a. *të mjaftueshme për të realizuar stampimin e plotë të rulonit me 200 pulla; 

  

3. Rulon kartoni mbledhës për pulla   - 1(një) copë; 

4. Rulon kartoni mbledhës për shirit printimi  - 1(një) copë. 

 

Autoriteti Kontraktor kërkon mostra të mallrave që do të prokurohen, pasi gjykon se kjo ka rëndësi 

për vlerësimin e ofertës teknike. Mostrat e mallrave do të trajtohen si informacion konfidencial 

tregtar dhe do të jenë ekskluzivisht në kontroll të Autoritetit Kontraktor.  

Mostrat do të dorëzohen nga OE ofertues, në Zyrën e Protokollit të AKBPM, Kati i Parë, në 

adresën: Rruga e Dibrës, Nr.359/1, Tiranë,  të futur në një zarf  jo-transparent, të mbyllur, të 

vulosur dhe firmosur me emrin dhe adresën e OE ofertues dhe me shënimin: “Ofertë për furnizimin 

e “Blerje pulla kontrolli me elemente sigurie për barna dhe aksesorë për shtypjen e tyre”, Nr e 

Njoftimit, “MOS E HAPNI, ME PËRJASHTIM TË RASTEVE KUR ËSHTË I PRANISHËN 

KOMISIONI I VLERËSIMIT TË OFERTËS, DHE JO PARA datës: 21/2/2024, ora: 10.oo”.   

Mos paraqitja e këtyre kampioneve apo mospërputhshmëria e tyre me specifikimet teknike të 

kërkuara në DST, në përfundim të fazës së vlerësimit teknik, përbën kusht skualifikimi. 

 

Për mostrat që do të dorëzohen, të plotësohet dhe të paraqitet në rrugë elektronike Lista e 

informacionit Konfidencial sipas shtojcës 4 të DST. 

 

Ndër të tjera ankimuesi pretendon se, citoj:  

“…..kërkojmë të kryhet testimi i mostrës “Pulla Kontrolli me Elementë Sigurie” në një laborator 

të certifikuar në mënyrë të tillë që të vërtetohet përputhshmëria e mostrës së dorëzuar nga 

operatori ekonomik “ALBDESIGN PSP” SHPK me specifikimet teknike të parashikuara në 

dokumentat e tenderit. 

 

Publikuar në regjistrin e ankesave më datë 26.03.2024. 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

Nënkryetar Anëtar Anëtar 

Fiorent Zguro Kreshnik Ternova Anila Malaj 

 Kryetar 

Jonaid Myzyri 
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